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Анализ результатов НОКО 

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кирсантьевская 

СОШ» 

В НОКО в 2021 учебном году приняли участие 15 родителя (законных представителя) 

обучающихся школы, что составило 68,2 % от общего числа всех родителей (законных 

представиттелей) учащихся. Анкетирование родителей проводилось на добровольных 

условиях, заполнить анкету можно было в домашних условиях, а также в школе был 

организован доступ к компьютерам. Предварительно администрацией школы и 

классными руководителями проведена разъяснительная работа по процедуре НОКО на 

общешкольном Родительском комитете и родительских собраниях. 

Общий балл по всем показателям МБОУ «Кирсантьевская СОШ» - 121. 

По группе показателей № 1 - 34 балла; по группе показателей № 2 - 52 балла; по группе 

показателей № 3 - 16 баллов; по группе показателей № 4 - 19 баллов. 

Результаты мониторинга мнения участников образовательного процесса ( родителей 

(законных представителей) 

 

№ 

п/п 

Вопросы анкеты % 

удов 

летво 

рённ 

ости 

Примечание 

1 

Открытость и доступность информации, размещенной на официальном сайте - 34 

балла 

1.1 Полнота и актуальность информации об организации и ее деятельности - 7,8 б 

 неудовлетворительно, не 

устраивает 
0 % 

Большинство респондентов удовлетворены 

полной и актуальностью информации, 

предоставленной образовательной 

организацией на школьном сайте. 
 плохо, не соответствует 

минимальным требованиям 

0 % 

 удовлетворительно, но со 

значительными недостатками 

6,6 % 

 в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков 

46,6% 

 отлично, полностью 

удовлетворен(а) 
46,6% 

1.2 Наличие сведений о педагогических работниках организации - 7,6 б 

 неудовлетворительно, не 

устраивает 
0 % 

100 % респондентов в целом хорошо, за 

исключением незначительных недостатков 

 плохо, не соответствует 

минимальным требованиям 

0 %  

 удовлетворительно, но со 

значительными недостатками 

0 % 

 в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков 

100 % 



 отлично, полностью 

удовлетворен(а) 

0 % 

1.3 Доступность взаимодействия с получателями образовательных услуг по телефону, по 

электронной почте, с помощью электронных сервисов, в том числе наличие 

возможности внесения предложений, направленных на улучшение работы 

организации - 8,2 

 неудовлетворительно, не 

устраивает 0 

 

 плохо, не соответствует 

минимальным требованиям 
15% 

 удовлетворительно, но со 

значительными недостатками 

0 % 

 в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков 

0 % 

 отлично, полностью 

удовлетворен(а) 

0%  

1.4 Доступность сведений о ходе рассмотрения обращений граждан, поступивших в 

организацию от получателей образовательных услуг (по телефону, по электронной 

почте, с помощью электронных сервисов) - 9,9 б 

 
неудовлетворительно, не 

устраивает 
0 % 

Родители ( законные представители) имеют 

возможность получения сведений о ходе 

рассмотрения обращений в ОУ 

 плохо, не соответствует 

минимальным требованиям 

0 %  

 удовлетворительно, но со 

значительными недостатками 

0 % 

 в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков 

100 % 

 отлично, полностью 

удовлетворен(а) 
0% 

2. 
Комфортность условий, в которых осуществляется образовательная деятельность - 

52 балла 

2.1 Материально-техническое и информационное обеспечение организации - 8,2 б 

 неудовлетворительно, не 

устраивает 
0 %  

 плохо, не соответствует 

минимальным требованиям 

0 % 

 

 удовлетворительно, но со 

значительными недостатками 

0%  

 в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков 

0 % 

 отлично, полностью 100% 



удовлетворен(а) 

2.2 
Наличие необходимых условий для охраны и укрепления здоровья, организации 

питания обучающихся - 9,9 б 

Условия для охраны и укрепления здоровья: 7,5 б 

 неудовлетворительно, не 

устраивает 
0 % 

 

 удовлетворительно, но со 

значительными недостатками 

0% 

 в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков 

13,3% 

 отлично, полностью 

удовлетворен(а) 
86,7% 

 

Условия по организации питания обучающихся: 2,4 б 

 неудовлетворительно, не 

устраивает 
0 % 

Горячим питанием охвачены 50 % учащихся. 

 отлично, полностью 

удовлетворен(а) 
100 % 

2.3 Условия для индивидуальной работы с обучающимися - 7 б 

 неудовлетворительно, не 

устраивает 
0 

Школа не ведёт обучение с применением 

дистанционных программ. 

 плохо, не соответствует 

минимальным требованиям 

0 % 

 удовлетворительно, но со 

значительными недостатками 

20 % 

 в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков 

66,6% 

 отлично, полностью 

удовлетворен(а) 
13,4 % 

2.4 Наличие дополнительных образовательных программ - 8,1 б 

 
неудовлетворительно, не 

устраивает 
0 % 

В УО реализуется 24 программы внеурочной 

деятельности, позволяющий ребенку найти 

занятие по интересу и раскрыть свои 

 плохо, не соответствует 

минимальным требованиям 

0 %  творческие возможности. 

 удовлетворительно, но со 

значительными недостатками 

100 % 

 в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков 

0 % 

 отлично, полностью 

удовлетворен(а) 
0 % 



2.5 Наличие возможности развития творческих способностей и интересов обучающихся, 

включая их участие в конкурсах и олимпиадах (в том числе во всероссийских и 

международных), выставках, смотрах, физкультурных мероприятиях, спортивных 

мероприятиях, в том числе в официальных спортивных соревнованиях, и других 

массовых мероприятиях - 7,4 б 

 неудовлетворительно, не 

устраивает 
0 % 

Учащиеся всех возрастных групп имеют 

возможность 

принимать участие к различных конкурсах, 

олимпиадах, соревнованиях и т.д. на различных 

уровнях. 

 плохо, не соответствует 

минимальным требованиям 

0 % 

 удовлетворительно, но со 

значительными недостатками 

20 % 

 в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков 

46,6 % 

 отлично, полностью 

удовлетворен(а) 
33,4 % 

2.6 
Наличие возможности оказания психолого-педагогической, медицинской и 

социальной помощи обучающимся - 5,3 б 

 неудовлетворительно, не 

устраивает 
100 % 

В школе нет социального педагога. Заключён 

договор с участковой сельской больницей. 

 плохо, не соответствует 

минимальным требованиям 

0 % 

 удовлетворительно, но со 

значительными недостатками 

0 %  

 в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков 

0%  

 отлично, полностью 

удовлетворен(а) 
0 % 

 

2.7 Наличие условий организации 

обучения здоровья и инвалидов 

- 6 б 

и воспитания обучающихся с ограниченными 

возможностями 

 неудовлетворительно, не 

устраивает 
100 % 

Здание школы не доступно для обучения детей с 

ОВЗ и инвалидов. Отсутствует пандус.  

 плохо, не соответствует 

минимальным требованиям 

0 % 

 удовлетворительно, но со 

значительными недостатками 

0 %  

 в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков 

0 %  

 отлично, полностью 

удовлетворен(а) 
0 % 

 

3 Доброжелательность, вежливость, компетентность работников - 16 б 

3.1 
Доброжелательность и вежливость 

работников 
- 8,9 б 

 



  



 


